

## „AZ OLASZ MELÓ”

### Nemzetközi tapasztalatszerzés az Erasmus+ programmal Milánóban

A Heves Vármegyei SZC József Attila Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium tanulói 2024-ben az Erasmus+ program keretein belül háromhetes szakmai gyakorlaton vettek részt Milánóban. Milánó egy 1,3 milliós nagyváros, Olaszország gazdasági motorja, a nemzetközi divatvilág egyik meghatározó városa, világmárkák székhelye „Alfától Zaráig.”

Intézményünk számára fontos a nemzetközi tapasztalatszerzés. Szeretnénk esélyt adni diákjainknak, hogy kipróbálhassák magukat egy európai szintű munkahelyen, ott tapasztalatot szerezzenek. Megismerjék az ottani munkakultúrát, munkakörülményeket. Célunk a projekttel, hogy diákjaink szakmai és idegen nyelvi kompetenciái fejlődjenek, személyiségük önállóbbá váljon. Tanuljanak meg beilleszkedni egy új munkahelyen, idegen környezetben, szerezzenek sikerélményt, mindez motiválja őket abban, hogy mind a szakmában, mind a nyelvtudásban és a személyes kommunikációjukban fejlesszék a jövőben magukat.

A résztvevők autóbusszal utaztak, az út így hosszú és fárasztó volt. Szállást Cinisello Balsamo városrészben kaptak, egy villaszerű diákszállóban. Napi 3 étkezést biztosítottak a projektben közreműködőknek. Diákjaink kaptak egy havi metróbérletet, amivel bejárhatták a várost, mivel nemcsak a munkahelyekre, hanem a kulturális programokra, illetve a szabadidős tevékenységek során is sokat kellett utazni.

12 tanuló vett részt a programban, informatika és távközlés-, valamint szépszép ágazatból. Az első nap az eligazítást követően ismerkedtek a munkahellyel, majd a következő naptól kezdetét vette a munka. A fodrászok elegáns szalonban dolgoztak, ahol új technikákat sajátíthattak el, megtanulhatták a legújabb divattrendeket. Az

informatikusok 2 csapatban tevékenykedtek, új alkalmazásokkal és programokkal dolgozhattak.

Két tanár kísérte el a tanulókat, akik összetartották a csapatot, és sok érdekes programot szerveztek a szabadidő hasznos eltöltésére.

A kötelező kulturális programok mellett, mint az Il Duomo, La Scala, Sforza kastély, a Design múzeum, a Tudomány-technika múzeuma, megnézték a San Siro, a Monzai kastélyt, a Blanco Torri kilátót. A Montefalcone és a Brera fényűző gazdagságú utcáit, az Arco de la Pace-t is felkeresték. Kirándultak a Comói tóhoz, elmerültek a modern kultúrában a Pirelli hangárainál, illetve a városi galériában.

Tanulóink megtanultak nemzetközi környezetben mozogni, élni, dolgozni. Sokkal motiváltabbak lettek, fejlődött a kommunikációs készségük és a szociális kompetenciájuk. Önállóbbá, határozottabbá váltak, új ismereteket szereztek, látókörük kiszélesedett. A program három hete alatt felejthetetlen élményekkel gazdagodtak a diákok.

Arrivederci Milano!